

果果：乖巧、可爱的开心果



宝贝秀

小主人公：米甜源（小名果果）
出生日期：2007年9月16日
家庭住址：新华区李庄村
口述：米甜源妈妈罗女士



幼儿园2013年元旦汇演，上中班的她身穿花瓣造型的服饰。由于口齿清晰、台词记得熟练当选为主持人。（摄于2013年12月16日）



在新城区游玩时，和姐姐自创“千手观音”。（摄于2012年7月28日）



准备出去玩时，戴着太阳镜耍酷，萌样可爱。（摄于2012年4月5日）



魅力四射，故作成熟。（摄于2012年8月18日）

征稿启事

即日起，如果你为孩子拍摄的照片中，有调皮的、可爱的、温馨的、搞怪的，都可以来“秀一秀”，热线电话：4961924，信箱：710915017@qq.com。温馨提示：传递照片至信箱时，请留下联系方式，并对照片进行简要说明。

本期“宝贝秀”的家人可到市区中兴路广厦商务中心12楼（中心小学斜对面）平顶山乐高机器人活动中心领取奖品一份。

我家的开心果叫米甜源，小名果果，在她出生后的这7年多时间里，有太多难忘的事情发生。

她是爸爸的“贴心小棉袄”。果果刚4岁时，有一天晚上，她又缠着要和爸爸一起睡，半夜冷飕飕的爸爸突然感到温暖，睁开眼一看，发现果果正吃力地给爸爸盖被子，爸爸被感动得眼含热泪。不仅如此，每当我或者别人说她爸爸的不好或不对时，她总会立刻反驳：“不许你说我爸爸，我爸没错，我爸好着呢！”她呀，就是她老爸的铁杆粉丝。

她是一个乖巧、懂事的孩子。每次下班回到家，果果总是懂事地给我拿拖鞋。每次吃好吃的东西，她总是先让爷爷、奶奶、爸爸、妈妈尝过后自己再吃。平时，我们带她逛街买东西时她总忘不了也给姐姐带上一份。

她是个意志坚强的孩子。在上幼儿园中班时，有一次幼儿园组织拍皮球比赛，不到5岁的她在家练习拍球，手都拍红了仍坚持练习，最多一次拍300多下，作为成年人的我都自愧不如，那种韧劲儿让我吃惊，也为她点赞。

她还是“甜嘴”的孩子。每次开饭时总会看到饭菜就夸赞：“哇！我最爱吃这饭了，这菜太好吃了，谢谢爸爸、妈妈。”不过吃多吃少那是另外之说。平时，只要我穿上新衣服总能听到她的赞美声，让我这个老妈心里美滋滋的。我带她出门，见到认识或熟悉的人她总亲切地打招呼问好，有时不忘加赞美之词。

这就是我家的开心果，总能给我们全家人带来欢声笑语，我真心感谢上天赐予我们的这个乖巧、可爱的果果。（本报记者 高红侠 整理）

我非高富帅 但我对她好

新娘：王亚楠

新郎：陶瑞燎

结婚日期：2015年7月27日

□本报记者 杨尊尊

这期我们结婚吧的女主角和男主角是俩90后，高二时坐前后桌。从高中到今天，两人相识已经8年了。如今，两人即将步入神圣的婚姻殿堂。7月11日中午，记者与两位新人如约见面，分享了他们的爱情故事。

准新人高中竟是前后桌

空气刘海，休闲运动裤，一身可爱装扮，眼前的王亚楠着实让人错以为是名纯情高中生。再一看，坐在她旁边的陶瑞燎，鼻梁上架一副黑色镜框，刚见面没说话时，让人误以为是属于偏内向略带斯文的男孩，谁知一开口，完全暴露其隐藏的搞笑天分。不等记者询问，两人已滔滔不绝讲起了过往的故事，其间更时不时地斗几句嘴。

王亚楠和陶瑞燎是高中同学，高二时两人坐了很长时间的“前后桌”。面对记者，两个人说起高中的趣事，还不停地互相拆台。

“他记性好，就是不爱学习。”王亚楠说高中时因为坐前后桌，两人经常暗自较劲，早上背单词比赛看谁背得多。可气的是，每次都是王亚楠认真读背，陶瑞燎偷懒在一旁听。结果互相提问时，自己记住的单词没几个，倒是在旁边听了一早上的陶瑞燎都记住了。

而谈起高中时候对王亚楠的印象，陶瑞燎只说了两个字：单纯。

2009年高考结束，陶瑞燎进入平顶山学院学习，王亚楠选择复读，次年，考入洛阳师范学院。这两年间两

人没有再见过面。

一次偶然的老同学聚会，正在洛阳师范学院读大二的王亚楠和陶瑞燎再次相遇，两人都回忆起中学时代的趣事。随后陶瑞燎开始追求王亚楠。

细节打动她

“那时候放假，他一定要来洛阳接我；看见我鞋带开了，就会弯腰给我系；知道我爱吃甜食，常常去买小蛋糕给我；记得最清楚的一次是大二放暑假回来，他说要带我去吃西餐，因为之前我从来没有去过西餐，到那之后，我不会用刀叉。他很细心，怕我不好意思，什么都没说，只是很耐心地把牛排一块一块地切碎给我吃，我当时心里特别感动。”王亚楠说。

因为两人工作地点距离较远，现在王亚楠和陶瑞燎每周只在周末见一次面，但每天都会通电话。目前王亚楠在一家事业单位上班，性格很好，对人对事从不发火。但是每当有委屈时，她总要找陶瑞燎诉说。“可能只有在他面前，我才能展示真实的情绪，我脾气不好，但是每次他都很大包容我。”

“其实我俩在一起天天斗嘴，一天不斗嘴就少点儿什么似的，但是又都已认定了对方。感情的事，真的是命中注定，是她就是她，换了别人不行。”面对两人的爱情，陶瑞燎这样说。

期待能给她更好的未来

几年的相处，使两个人对彼此都有了足够的了解，相处时更是如亲人一般。“我俩之间没有什么求婚仪式，就是两个人一商量，觉得5月20日这个日期挺有纪念意义的，就去把结婚证领了，很简单。”王亚楠说。

如今两人在市区矿工路东段的



新房已装修完毕，十多天后将携手走进婚姻的殿堂。陶瑞燎的哥哥今年5月刚刚结过婚，如今弟弟也要结婚，同年结婚的哥俩儿一下子让家里的经济有些压力。陶瑞燎说，王亚楠是独生女，从小在家里比较受宠，但是现在因为家里不宽裕，感觉自己没能给王亚楠一个完美的婚礼，但是务实的他把更好的留在后边，结婚后会更加努力拼搏，给她一个更好的未来。

“我不是高富帅，朋友们开玩笑问我这么多年是咋让她一直守着我离不开，我就一句话：‘我对她好呀’，一个男人就应该疼自己的媳妇。”陶瑞燎说。

我们结婚了

米兰·摄影

Miss Milan 新婚会馆

Add: 平顶山市体育路市工人文化宫东门 Tel: 0375-3896000/3896001